

今日烟台

## 搜城·楼市主打

由于国家对楼市频繁的调控政策,又将房地产业推向风口浪尖。有关房地产的冰川说,抄底说,反弹说……开始此起彼伏。多少年来,房地产行业一直争论不休,每次政策调控,都会引来市场一片唏嘘与争论之声。然而市民们最关心的还是房价。

# 调控之手 能否拨动烟台房价?



## 莱山——芝麻开花节节高

楼市记者 张辉

**代表楼盘:**汤墅王朝、名敦道、上海滩花园、绿色家园青庭

**置业推荐:**莱山区毗邻诸多海滨旅游风景区地理位置优越,风景秀丽,远离市中心,交通便利,气候宜人,远离城市的喧嚣,是烟台最佳的疗养、居住场所,工作了一天的人们在这里得到身心充分的放松。随着烟台市政府、烟台公安局等一大批行政事业单位的迁入使莱山区逐渐变成烟台的政务中心,在莱山区居住更加方便办理各种事务。同时拥有多所知名大学、烟台大学、山东工商学院、滨州医学院、中国农业大学烟台分校等先后落户莱山区,给

莱山区增添了浓厚的学术氛围。此外齐备的基础设施也是广大购房者选择莱山区作为居住地的一个重要原因,佳世客、银座等先后在莱山区落户这极大的满足了莱山居民的购物需求。

**踩盘记录:**近期有网友和市民反应烟台莱山区楼盘价格迅速上涨,在万元以上房价的高端房云集,在烟台市区中莱山区房产价格的增长速度尤为迅速,远远高于包括市中心芝罘区在内的其他几区,但高端房中也不乏平民房。

记者走访了汤墅王朝、名敦道、上海滩花园、绿色家园青庭四

期等莱山区热点楼盘了解到从开盘到现在各楼盘都有不同涨幅,部分热点楼盘涨幅较大。名敦道从开盘至今已销售了80%,户型 $170\text{--}321\text{m}^2$ ,一次性付款98折,按揭99折。主要购房人群以中年人为主。记者在上海滩花园售楼处了解到,上海滩花园房价由开盘的每平4600元涨到5800元主推户型为90—110平米,上海滩花园在后年将推出三期。汤墅王朝近期购房全款95折按揭97折入住即得菜园,汤墅王朝从开盘至今销售态势良好,已经售出75%,购房人群以中年人为主,二期明年打算开工。

## 芝罘——姜仍然是老的辣

楼市记者 孙立立

**代表楼盘:**御金台、玺萌橘子洲、桦林颐和苑、西海岸

**置业推荐:**芝罘区是烟台中心城区的核心区域,其主要功能定位为市级商业服务金融中心以及行政中心。目前政府加大对城南基础设施建设,以旧城改造和新区开发为着力点,区内生活配套不断完善,交通线路逐渐增多,省市重点学区也逐步进

入。而芝罘区的发展正在向西部延伸,数家外地开发商

正在布局只楚路。2010年

芝罘区开发项目重点

转移至西部只楚路,

芝罘区正在全力

西拓。

**踩盘记录:**芝罘区三面环山,一面临海。南大街是芝罘区市中心,新楼盘层出不穷。银都新城市广场位于南大街与大海阳路交汇处西南角,地理位置优越。该项目尚未开盘,目前均价在8400元/平方米左右。由此向西,御金台位于南大街与青年路交汇处西南侧,该项目目前已经收尾,还剩100余套房源。均价在9500元/平方米左右。

一直往西,玺萌橘子洲位于位于只楚路西段,紧邻夹河,优美的夹河景色可尽收眼底,处于芝罘、福山、开发区三区交界的优越地理位置。4700元/平方米左右起价,差价比较大。价格略有上调,上调幅度

100—200元之间。

向南在魁玉路与青年南路交汇处西北角,正是桦林颐和苑,由烟台桦林置业有限公司开发,该项目将于10月23日认购,目前小高层均价在4800元/平方米左右,凡是交2万元认购金的客户享有优先选房权,目前工程进展迅速,项目基本已封顶,部分正在做外部装修。

西北部的芝罘岛丘陵起伏,目前有三水合一、西海岸等项目。西海岸是由烟台裕丰实业发展有限公司开发,高层价格在6300元/平方米左右,别墅18000元/平方米左右。三水合一现主要以 $47\text{--}97\text{m}^2$ 的精装小户型为主,目前尚未开盘,起价6200元/平方米。

## 福山——近水楼台先得月

楼市记者 卜宪超

**代表楼盘:**香逸中央、星河城、世嘉锦庭、澜溪镇

**置业推荐:**福山区作为烟台市规划建设的现代化工业城区,俯瞰整个福山区,在夹河西岸沿河滨路打造出多个生态型、宜居化的河景高档小区;而福海路两侧及格中以北等地段则以房地产开发及旧城改造项目为重点,按照福海路的不同功能区划,引进资金进行整体开发,全面提升福海路的综合功能,集中建成了一批特色化、人性化的住宅小区,众多项目的火热建设不仅改善着城区人们的居住条件,也加快了福山区的城市化进程。

随着城市化建设的不断加快,福山区楼市已经凭借极具竞争力的价格、更加便捷的交通、日趋完善的社区配套开创了极具自身区域特色的房地产市场。

**踩盘记录:**记者走访了福山多家楼盘,在

福海路东侧的香逸中央项目,策划部经理李东成介绍说,首批业主将入住香逸中央,体验浪漫休闲的地中海生活。该项目D区即将开盘,烟台市场极具稀缺性的类别墅产品即将呈现50万平米典雅华贵的地中海风情建筑,与近10万平米全城绝无仅有地中海风情园林相得益彰。

在回里镇南大沽夹河畔烟台市顺和置业有限公司开发的澜溪镇项目处,营销策划部邹元利介绍说,目前均价在3000元左右,项目在楼市新政调控中,恰遇刚性需求集中释放,购房者纷纷寄托于小户型,目前该项目的销售情况不错。同时月底还将推出买房送车活动。

位于福山区主干道福海路与汇福街交叉路口西南处的星河城项目处,销售中心工作人员告诉记者该项目是隆城置业斥资10亿元在烟台市福山区倾心打造的第一个房地产项目。项目定位于高档住宅区,总建面约39万平米。三期的七栋高层正在热销中,均价在4500元左右。

## 开发区—— 人气聚集渐入佳境

楼市记者 卜宪超

**代表楼盘:**联想·融科林语、金桥·澎湖湾、中建·悦海和园、天马相城

**置业推荐:**随着通用汽车、LG手机、大宇挖掘机、正海电子等企业的快速发展,开发区的产业优势真正形成,出现了集聚、集群效应。工业的发展带动着大量人口的流动,进而许多人到开发区安居置业,开发商的嗅觉是敏锐的,看着不断增长的消费群体,海信、联想、中建等开发商也加快了开疆扩土的步伐,渐渐形成了以长江路为中轴线的地产布局。开发区楼市的快速提高得益于整个区域产业结构的调整。地产商们紧紧抓住新一轮国际产业转移和建设半岛制造业基地的机遇,将各自的项目建设融入整个区域规划建设中来,区位优势的慢慢显现,也使得“到西部去,寻找你的爱家生活”成为越来越多想购房置业者的共识。

**踩盘记录:**北距长江路核心商业区100米的融科林语五月份揭开其神秘面纱,作为联想在山东的首个地产项目,融科林语坚持“建筑,不应是钢筋水泥的丛林”的宗旨静候1580户尊贵业主品鉴。项目销售中心一工作人员向记者介绍,项目一期推的8套住宅基本已经售完,现在售价在5800元左右。融科林语利用高层及小高层高差的变化,充分满足社区整体采光要求。多变的台地、谷地与微坡营造出不同主题的景观园林,和层次丰富联结紧密的私家庭院。

作为烟台首家整体采用百分百意大利托斯卡纳风格设计的中建悦海和园,将源于意大利托斯卡纳的悠闲恬静、惬意浪漫的生活方式带抵烟台。该项目销售中心工作人员王小刘告诉记者项目位于开发区新规划的区域副中心,交通十分便利,距潮水机场15分钟车程,城市内外,畅行通达。项目临近滨海金沙滩和白银河景观带,景观资源十分丰富,为烟台少有的占据千米黄金海岸线与河滨公园双向景观带的高品质社区。

位于开发区富士康工业园东黄金河北侧的金桥·澎湖湾项目已于9月16日正式动工。百步之遥超阔海景,坐拥河、海、城三栖享受,在城市繁华中享受自然,这就是澎湖湾,是许多人梦想中的海居生活。项目销售经理吴海波告诉记者金桥·澎湖湾总面积460000平米,78平米—168平米多样户型配比,并荣获住建部2A级住宅认定。一期将推出8栋18层住宅,预计在年底将公开认购,旨在为开发区献上一道楼市盛宴。